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Título da Pesquisa:  
ENSINO RELIGIOSO NAS ESCOLAS PÚBLICAS 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 02/OUTUBRO/1995 
Tamanho da Pesquisa: 401
Universo da Pesquisa: 
ESTUDANTES DE 2º GRAU DAS ESCOLAS PÚBLICAS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 16 anos
2 17 a 18 anos
3 19 a 21 anos
4 22 a 25 anos
5 26 anos ou mais
Total

107 26,7 26,7 26,7
157 39,2 39,2 65,8

81 20,2 20,2 86,0
35 8,7 8,7 94,8
21 5,2 5,2 100,0

401 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

181 45,1 45,1 45,1
220 54,9 54,9 100,0
401 100,0 100,0

LOCAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Periferia
Total

199 49,6 49,6 49,6
202 50,4 50,4 100,0
401 100,0 100,0

PERIODO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Diurno
2 Noturno
Total

101 25,2 25,2 25,2
300 74,8 74,8 100,0
401 100,0 100,0
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p1 Existe um projeto de inclusão de aulas de religião nas escolas públicas. Os alunos 
poderão decidir entre assistir ou não a essas aulas. Você é contra ou a favor o ensino 

de religião nas escolas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Não sabe
4 Depende
Total

130 32,4 32,4 32,4
239 59,6 59,6 92,0

15 3,7 3,7 95,8
17 4,2 4,2 100,0

401 100,0 100,0

p2 Existe um projeto de inclusão de aulas de religião nas escolas públicas. Se esse projeto for 
aprovado e a sua escola passar a ter aulas de religião você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistirá a essas aulas 
com certeza
2 Talvez assista a essas 
aulas
3 Com certeza não 
assistirá
4 Não sabe
5 Outras
Total

140 34,9 34,9 34,9

173 43,1 43,1 78,1

83 20,7 20,7 98,8

3 ,7 ,7 99,5
2 ,5 ,5 100,0

401 100,0 100,0

p3a Vou citar algumas sugestões de aulas que você não seria obrigado a assistir e 
pediria que você me respondesse, para cada uma, se gostaria ou não de frequentá-

las: EDUCAÇÃO SEXUAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
4 Não sabe
Total

340 84,8 84,8 84,8
42 10,5 10,5 95,3
18 4,5 4,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
401 100,0 100,0

p3b Vou citar algumas sugestões de aulas que você não seria obrigado a assistir e 
pediria que você me respondesse, para cada uma, se gostaria ou não de frequentá-

las: ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
4 Não sabe
Total

372 92,8 92,8 92,8
24 6,0 6,0 98,8

4 1,0 1,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

401 100,0 100,0
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p3c Vou citar algumas sugestões de aulas que você não seria obrigado a assistir e 
pediria que você me respondesse, para cada uma, se gostaria ou não de 

frequentá-las: ENSINO RELIGIOSO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
Total

199 49,6 49,6 49,6
140 34,9 34,9 84,5

62 15,5 15,5 100,0
401 100,0 100,0

p3d Vou citar algumas sugestões de aulas que você não seria obrigado a assistir e 
pediria que você me respondesse, para cada uma, se gostaria ou não de 

frequentá-las: MAIS EDUCAÇÃO FÍSICA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
Total

185 46,1 46,1 46,1
203 50,6 50,6 96,8

13 3,2 3,2 100,0
401 100,0 100,0

p3e Vou citar algumas sugestões de aulas que você não seria obrigado a assistir e 
pediria que você me respondesse, para cada uma, se gostaria ou não de 

frequentá-las: AULAS DE REFORÇO (Tipo cursinho)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
Total

335 83,5 83,5 83,5
55 13,7 13,7 97,3
11 2,7 2,7 100,0

401 100,0 100,0

p3f Vou citar algumas sugestões de aulas que você não seria obrigado a assistir e 
pediria que você me respondesse, para cada uma, se gostaria ou não de 

frequentá-las: AULAS DE LÍNGUAS ESTRANGEIRAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Talvez
Total

311 77,6 77,6 77,6
77 19,2 19,2 96,8
13 3,2 3,2 100,0

401 100,0 100,0
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p4 Eu vou ler uma lista de religiões para que você me indique qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal 
(Congregação Cristã no 
Brasil, Assembléia de 
Deus, Cruzada 
Evangélica, (...))

2 Evangélica não 
Pentecostal (Batista, 
Presbiteriana, Metodista, 
Luterana, Episcopal, 
Anglicana, (...))

3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
afro-brasileiras (Xangô, 
Batuque Mina, Omoloco, 
Catimbó)
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião (Mormom, 
Adventista, Testemunha 
de Jeová, Seisho-No-Iê, 
Messiânica, Perfeita 
Liberdade, (...))

9 Não tem 
religião/nenhuma
10 É ateu/não acredita em 
Deus
Total

24 6,0 6,0 6,0

18 4,5 4,5 10,5

5 1,2 1,2 11,7
2 ,5 ,5 12,2

31 7,7 7,7 20,0

275 68,6 68,6 88,5
3 ,7 ,7 89,3
6 1,5 1,5 90,8

33 8,2 8,2 99,0

4 1,0 1,0 100,0

401 100,0 100,0

p5 Você trabalha e estuda ou só estuda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha e estuda
2 Só estuda
Total

Omisso Sistema
Total

239 59,6 59,8 59,8
161 40,1 40,3 100,0
400 99,8 100,0

1 ,2
401 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
32
35
36
38
40
Total

7 1,7 1,7 1,7
28 7,0 7,0 8,7
72 18,0 18,0 26,7
84 20,9 20,9 47,6
73 18,2 18,2 65,8
42 10,5 10,5 76,3
25 6,2 6,2 82,5
14 3,5 3,5 86,0
12 3,0 3,0 89,0
14 3,5 3,5 92,5

5 1,2 1,2 93,8
4 1,0 1,0 94,8
7 1,7 1,7 96,5
3 ,7 ,7 97,3
3 ,7 ,7 98,0
1 ,2 ,2 98,3
2 ,5 ,5 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

401 100,0 100,0
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